
Protokoll fört vid Karlskoga Golfklubbs årsmöte Torsdagen  
Den 4 mars 2004 på Stallet 
 
Ordförande hälsade samtliga välkomna, förklarade mötet öppnat och 
informerade samtidigt om vår nya hemsida. 
 
 
1. Val av två protokollsjusterare, tillika rösträknare, som jämte 

ordförande skall justera mötesprotokollet. 
Till detta valdes Olle Olsson och Runo Parmhed. 
 
2. Fastställande av röstlängd för mötet. 
Fastställdes till 47 röstberättigade medlemmar. 
 
3. Fråga om mötet har utlysts på rätt sätt.  
Godkändes. 
 
4. Fastställande av föredragningslista. 
Föreslagen föredragningslista  godkändes. 
 
5. Val av ordförande och sekreterare för mötet. 
Till ordförande valdes Bengt Svensson och sekreterare Leif Herlufsén. 
 
6. a) Styrelsens verksamhetsberättelse för det senaste verksamhetsåret. 

b) Styrelsens årsredovisning ( resultat- och balansräkning ) för det 
senaste räkenskapsåret. 

Dessa godkändes. 
 
7. Revisorernas berättelse över styrelsens förvaltning under det senaste 

verksamhets-/ räkenskapsåret. 
Revisorernas berättelse godkändes. 
 
8. Fastställande av resultat- och balansräkning samt disposition av 

överskott respektive underskott i enlighet med balansräkningen. 
Denna fastställdes. 
 
9. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen avser. 
Beviljades. 
 
10. Val av 3 ledamöter till valberedning. 
Mötet valde Arne Grenemo och Per Röjare. Lars-Gunnar Gustafsson ingår 
också i valberedningen, utsedd av styrelsen. 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
11. Övriga frågor 
a) Leif Herlufsén informerade om golfens nya IT- system, med tonvikt på vad 

som förändras för den enskilde medlemmen. 
b) Leif redogjorde för hur våra nya tidbokningsregler, och på vilket sätt dom 

förmodligen kommer att öka tillgängligheten på Stora banan. 
c) Leif berättade också om att klubben kommer att arrangera ”herrgolf” på 

onsdagarna, med avsikten att försöka styra ”ligaspel”till en och samma 
dag, samt att framförallt tillåta övriga klubbmedlemmar att deltaga i denna 
gemenskap. 

d) Lars Fredriksson redogjorde för dom arbeten som pågår på banorna. 
Noteras kan att en damm skall byggas på gamla korthålsbanan. Det 
material som grävs upp skall användas till att förlänga parkeringen. Ny väg 
upp till gul tee på 4:an skall anläggas, samt att skogen mellan nämnda tee 
och 3:ans green har gallrats. 

e) Runo Parmhed informerade kort om det nya utbildningssystemet som 
kommer att anammas i år. Klubben kommer fortsättningsvis att 
administrera klubbhandicap för dom medlemmar som har det. 

f) Monica Eriksson efterlyste ny matrikel och fick svaret av Bengt att den blir 
snabbt inaktuell, varför klubben inte har för avsikt att trycka någon ny. Den 
som ändock vill ha matrikel kan hämta en ”dagsfärsk” på kanslit. 

 
 
Ordförande tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat. 
 
Vid protokollet                
 
 
………………           
Leif Herlufsén 
 
Justeras 
 
 
…………………..               ……………………    …………………….. 
Bengt Svensson ordf.                 Olle Olsson                 Runo Parmhed 
 
 
 
 


